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EXTRAIT DU REGISTRE

DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

L‘an deux mil vingt cinq, le onze janvier à onze heures, le Conseil Municipal de la Commune de Altenheim régulièrement convoqué s’est réuni sous la présidence de Madame Laura RITTER Maire

Etaient présents : MM. : Marc DEAL 1er adjoint, Jean-Claude HEITZ 2ème adjoint, Daniel KNOBLOCH 3ème adjoint, Aurélie GSTALER, Marie STORCK, Véronique MISCHLER.
Etaient absents avec excuses : Christophe MARXER, Murielle WICKER.
Sans excuses : Sébastien GENTNER.

ORDRE DU JOUR

1. DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE

2. APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU 02 DECEMBRE 2024
3. TELETRANSMISSION DES ACTES SOUMIS AU CONTROLE DE LEGALITE : AVENANT A LA CONVENTION SUITE AU CHANGEMENT D’OPERATEUR

N°001/2025 DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, à l’unanimité désigne Monsieur Daniel KNOBLOCH comme secrétaire de séance.
N°002/2025 APPROBATION DU PROCES VERBAL DU 02 DECEMBRE 2024
Le procès-verbal de la réunion du Conseil Municipal du 02 décembre 2024 est adopté à l’unanimité.
N°003/2025 TELETRANSMISSION DES ACTES SOUMIS AU CONTROLE DE LEGALITE ; AVENANT A LA CONVENTION SUITE AU CHANGEMENT D’OPERATEUR 

VU le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment ses articles L2131-1, L3131-1 et L4141-1 ;

VU la loi n°2004-809 du 13 aout 2004 relative aux libertés et responsabilités locales ;

VU le décret n°2005-324 du 7 avril 2005 relatif à la transmission par voie électronique des actes des collectivités territoriales soumis au contrôle de légalité et modifiant la partie règlementaire du Code Général des Collectivités Territoriales ;

VU le décret n°2016-146 du 11 février 2016 relatif aux modalités de publication et de transmission, par voie écrite et par voie électronique, des actes des collectivités territoriales et des établissements publics de coopération intercommunale ;

VU sa délibération n°022/2021 du 04 décembre 2021décidant la mise en œuvre de la télétransmission des actes soumis au contrôle de légalité ;

VU la convention signée le 28 janvier 2022 entre la Préfecture du Bas-Rhin et la commune de Altenheim pour la télétransmission des actes soumis au contrôle de légalité ;

CONSIDERANT la nécessité d’établir un avenant à la convention de dématérialisation, à la suite du changement d’opérateur de télétransmission desdits actes via le portail IXCHANGE de la Société JVS MAIRISTEM ;

APPROUVE le changement de transmetteur via le portail IXCHANGE de la Société JVS MAIRISTEM ;

DECIDE de procéder à la télétransmission des actes administratifs, des actes budgétaires et des actes de marchés publics soumis au contrôle de légalité via le portail IXCHANGE de la Société JVS MAIRISTEM ;

AUTORISE le Maire à signer électroniquement les actes télétransmis ;

AUTORISE le Maire à signer l’avenant n°1 portant changement d’opérateur exploitant le dispositif de transmission des actes par voie électronique entre le représentant de l’Etat et la Commune de Altenheim pour la télétransmission des actes soumis au contrôle de légalité ;

AUTORISE le Maire à signer tout document nécessaire à a mise en œuvre de la télétransmission ainsi que tout avenant ultérieur.

La séance est levée à onze heures trente minutes.
Suivent au registre les signatures des conseillers présents.
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